



В Нижегородской области руководитель Территориального управления Росимущества, подозреваемый в покушении на получение взятки в особо крупном размере, временно отстранен от занимаемой должности



Следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении руководителя Территориального управления Росимущества в Нижегородской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки в особо крупном размере). Судом по ходатайству следователя вынесено постановление о применении к подозреваемому меры процессуального принуждения в виде временного отстранения от занимаемой должности. В обоснование своего ходатайства следователь указал, что являясь подозреваемым по уголовному делу, связанному с должностным преступлением, руководитель органа власти может использовать свои должностные полномочия с целью воспрепятствования осуществлению уголовного производства. По версии следствия, в апреле 2014 года руководитель территориального управления Росимущества с целью конспирации получения от представителя коммерческой организации взятки в сумме 7,5 миллионов рублей за принятие решения о согласовании приватизации земельного участка, расположенного в центральном районе города Нижнего Новгорода, привлек в качестве посредника своего знакомого. После получения части денежных средств, предназначенных в качестве взятки, посредник был задержан оперативными сотрудниками УФСБ России и ГУ МВД России по региону. В настоящее время следователи СК осуществляют комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523370>